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Představujeme všem naše děti,  

 V sobotu 16. 5. uspořádaly paní učitel-
ky z I. stupně se svými žáky školní jar-
mark. Jednalo se o velkolepou akci, kte-
rou si určitě užili všichni - nejen děti, ale i 

rodiče. V prostorách školní zahrady jsme 
mohli při práci pozorovat nefalšovaného 
kováře a zkusit si rozdmýchat oheň, obdi-
vovat košíkářské umění nebo si vyzkou-
šet výrobu svíčky z pravého včelího 
vosku. Nepřehlédnutelnou atrakcí byl 
skákací hrad, který lákal celé zástupy 
návštěvníků. Dále jsme si mohli vyzkou-
šet střelbu z airsoftových zbraní a dozvě-
dět se spousty informací o tomto koníč-
ku. Školní zahradu také navštívila zvířát-
ka (koník, kůzle …), která potěšila hlavně 
malé návštěvníky. Mezi budovou školky a 
školy vzniklo venkovní jeviště pro vystou-
pení kouzelníka, ale také žáků I. stupně – 

tančilo se a zpívalo. Přijeli také oldřichov-
ští hasiči se svou hasičskou technikou a 
zástupci policie se svými perfektně vycvi-
čenými psy. 
 Ve školní jídelně jsme si mohli zakoupit 
výrobky našich žáků, ale i jejich rodičů 

(Pokračování na stránce 2) 

Školní jarmark  
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 Němečtí přátelé ze Sdružení 
přátel Kamenického Šenova z 
Rheinbachu (Partnerschaftverein 
Rheinbach-Kamenický Šenov) 
nabídli sdružení SONOW spolu-
práci při financování záchrany 
Starého hřbitova. Už řadu let se 
při svých návštěvách v Šenově 
zajímali, jak probíhají práce na 
obnově šenovských památek. 
Členové SONOWa se od nich 
vždy dočkali uznání. Zejména za 
to, že jsme historické a kulturní 
hodnoty, které s nimi sdílíme, 
přijali za své.  
 Podstatou nabídky Sdružení 

přátel Kamenického Šenova je 
získávání finančních prostředků 
formou sbírky. Od sdružení SO-
NOW se očekává vlastní realiza-
ce – zajištění restaurátorských 
záměrů, rozpočtů, organizace 
prací a dobrovolnické práce. Pro-
to němečtí přátelé založili konto 
ve prospěch Starého hřbitova a 
napsali o něm článek do novin 
General-Anzeiger Bonn, v němž 
19. března tohoto roku odprezen-
tovali náš společný záměr a zá-
roveň v něm vyzvali případné 
sponzory. Navíc nám nabídli 

(Pokračování na stránce 2) 

VELKORYSÁ NABÍDKA Z RHEINBACHU  

které odcházejí k 1. 9. 2015 do základních škol. Přejeme jim   
hodně úspěchů v 1. ročníku základních škol, nové kamarády             
a šikovnou paní učitelku. Doufáme, že se v mateřské škole              
naučily vše, co budou v dalším životě potřebovat. Přejeme také 
rodičům trpělivost a radost z úspěchů dětí.  
Jsou to tyto děti:  
  Ondřej Slívko                   Jakub Grošaft  
  Tomáš Sviták                  Ondřej Setét  
  Andrea Hašková              Lukáš Čermák  
  Patrik Soukup                  Magdalena Myslivcová  
  Uyen Hoang To               Luděk Mědílek  
  Sandra Koucká                Adam Škoda  
  Matyáš Vičan                   Vladislav Nutr  
  Jan Grič                           Anna Stránská  

Kolektiv učitelek a zaměstnanců mateřské školy Pískovec,  
Kamenický Šenov  

Jednání na Starém hrřbitově 
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nebo jsme si mohli nechat nalíčit obličej.  
Pokud by nás celá akce vyčerpala, ob-
čerstvení bylo připraveno – venku se 
grilovaly klobásy a v jídelně se stoly pro-
hýbaly pod dobrotami, které připravily 
naše paní učitelky. 

 Pokud jste si zakoupili lístky do tombo-
ly, určitě jste něco vyhráli. Letos byla 
nabídka obrovská. Mezi největší výhry 
patřily koše ovoce a zeleniny a hlavní 

výhrou byl tablet. 
 Že jste se nepřišli podívat, protože jste 
sledovali naše hokejisty, kteří bojovali na 
mistrovství světa s Kanadou? My je ale 
sledovali také – jedna televizní plocha 
byla na chodbě u školky a druhá, i se 

sedadly, ve II. B. Snad se nikdo nenudil a 
všichni jsme si sobotní jarmark užili dosy-
ta. Počasí bylo předem objednané a vy-
šlo naprosto bezchybně. 
 Velké poděkování patří paní učitelkám 
z I. stupně, které vše zorganizovaly a 
připravily, dále paní učitelce Pajerové, 
která obstarávala ozvučení jednotlivých 

vystoupení, a paní zástupkyni Novotné a 
paní učitelce Klefflerové za přípravu tom-
boly a vydávání výher. 

Školní parlament 

(Pokračování ze stránky 1) 

Školní jarmark  

VELKORYSÁ NABÍDKA Z RHEINBACHU  
spolupráci při žádosti o dotaci z Česko-
německého fondu budoucnosti, kterou by 
se vybraná částka mohla ještě navýšit. 
Naše česko-německá spolupráce je plá-
novaná po dobu 5 let, kdy budou, dle 
finančních možností, postupně obnovo-
vány a restaurovány náhrobky a hřbitovní 
zeď.  

 Je na místě také říci, že od počátku je 
naším platným partnerem Sdružení přátel 
Rheinbachu a jeho současná předsedky-
ně, paní Hana Svobodová. A dále to, že 
tuto velkorysou nabídku a vlastní záměr 
projednali zástupci farnosti a představite-
lé města, a obě tyto instituce vyjádřily 
připravovanému projektu morální podpo-
ru.  
 Dne 4. 5. 2015 proběhlo na naší radnici 
první formální jednání ohledně výše uve-
dené spolupráce. Panem starostou Kuče-
rou a místostarostou p. Jechem byli přija-
ti zástupci „rheinbašského“ sdružení, 
vedení předsedou panem Winfriedem 
Kernem, kteří přijeli z Rheinbachu jen za 

tímto účelem (!). Dále se jednání zúčast-
nila zástupkyně Sdružení přátel Rheinba-
chu paní Iva Petrusová a členové sdruže-
ní SONOW S. Hrušková, P. Váchová, A. 
Hotař a R. Vácha. Projednali jsme znovu 
náš záměr, včetně tíživé otázky financo-
vání, ale naši němečtí přátelé nás po-
vzbudili: záměr přesně odpovídá duchu 
Česko-německého fondu budoucnosti, 
protože „na společně sdílených hodno-
tách minulosti staví mosty k budoucnos-
ti“. Na závěr milého jednání, které skvěle 
tlumočila Iva Petrusová, nastala dojemná 
chvilka. Jürgen Döring nám předal desky 
s vlastnoručně vytvořenou koláží, v nichž 
byla obálka se 13 tisíci korunami, které 

„rheinbaští“ spontánně vybrali na své 
Valné hromadě.  
Pro Vás, kteří se také chcete podílet se 
na zachráně Starého hřbitova: přijďte 
mezi nás, nebo využijte čísla účtů, na 
něž můžete přispět:  
E-konto: Kreissparkasse Köln: IBAN 
DE98 3705 0299 0045 8376 48, BIC 
COKSDE33, Kenwort: (poznámka) 
„Historischer Friedhof“  
Nebo:  
Transparentní účet „Občanské sdružení 
SONOW“: u Raiffeisen BANK: 
1988261001/5400 (poznámka) „Starý 
hřbitov“.  
Za o. s. SONOW děkuji! Radim Vácha  

(Pokračování ze stránky 1) 

Winfried Kern předává dar Radimu Váchovi 

Článek v General-Anzeiger Bonn 19. 03. 2015. 



červen 2015 

  3 

 7. květen se stal historickým mezníkem 
pro Šenov a kin-ball. Poprvé se zde totiž 
uskutečnil turnaj na naší domácí půdě. 
My jsme chtěli ukázat, že 6. místo, které 
se nám podařilo obsadit na MČR 
(školském poháru), je zasloužené, nikoliv 
náhodné. 

 Nebylo to lehké, ale jako domácí druž-
stvo jsme se rozdělili do celkem 3 týmů. 
Dvě družstva nastoupila pod krycími ná-
zvy Kladivouni a Hřebíci ve starší katego-
rii. Za soupeře nám byli loňští a letošní 
mistři ČR z Liberce, dále pak tým 
z Českého Dubu (hrající pod názvem 
Ábéčka). Třetí náš tým bojoval v mladší 
kategorii s dvěma družstvy nováčků 
z Rumburka (Sladký pomeranč a Mr-
ňouskové). Skupinu uzavíral mladší tým 
Českého Dubu zvaný Béáčka, mimocho-
dem ti byli letos 5. na MČR. Konkurence 
tedy byla dostatečně kvalitní. 
 Děkujeme ZŠ Kamenický Šenov za 
poskytnutí prostorů pro naše zázemí. 
Velkou halu si všichni chválili. Hlediště 
bylo zcela zaplněno skvělými fanoušky – 
převážně žáky, učiteli, účastníky turnaje 
a jejich rodinnými příslušníky. Martin 
Paur, předseda Českého svazu kin-ballu, 
ani nevěřil, že v ochozech nad ním jsou 
nějací diváci. Poté, co zjistil velkou ná-
vštěvnost, ocenil to, jak všichni dokáží 
být ukáznění. Pro hráče je totiž velice 

důležité, aby se slyšeli navzájem jak me-
zi sebou, tak i s rozhodčím. Škoda jen, 
že elektronická tabule haly je dlouhodobě 
nefunkční a i přes opakované pokusy se 
ji nepodařilo uvést do provozu.  
 Naši žáci byli aktivní nejen na hřišti, ale 
i při organizaci turnaje. Měřili čas, starali 
se o skóre tabuli. Občas pomohli i kama-
rádi z Liberce. Učili jsme se, jak máme 
zapisovat výsledky do listiny, dokonce 
některé zápasy odřídila jako hlavní roz-
hodčí Nikola Piszczorová. To vše pod 
vedením hlavní rozhodčí turnaje Alice 
Paurové, trenérky reprezentačního druž-
stva ČR. Měla trpělivost nás vše naučit.  
Například odpískat celý zápas opravdu 
není jednoduché. Máte na starosti 3 
družstva naráz, hlídáte si čas i obsluhu 
číselné tabule. Dáváte pozor na prohřeš-
ky proti pravidlům, auty, velký míč atd. U 
toho po celou dobu běháte, takže na 
konci turnaje má rozhodčí vlastně 
v nohou nevíce naběhaných kilometrů ze 
všech. 
 Je dobře, že existují stále lidé, kteří se 
starají o akce pro děti. Tady jsou jimi 
například i vedoucí jednotlivých týmů (za 
Liberec Marcela Kněbortová, Český Dub 
trénuje Helena Kaulfussová a Rumburk 
přicestoval pod vedením Aleny Košnaro-
vé). Paradoxně pokud tento vedoucí je 
zároveň učitelem, doprovod žáků se mu 
nepočítá jako přímá pedagogická čin-
nost. Tu si pak musí ve většině škol na-
hradit formou neplacené suplované hodi-
ny. Proto řada škol na podobné akce 
žáky už vůbec nevysílá. Nad tím by se 
někdo měl vážně zamyslet. Do sportu jde 
málo peněz, ti co se mu věnují, ještě 
musí trpět. Každý dobrý skutek je po 
zásluze potrestán. Ministerští úředníci asi 
netuší, jak je pro děti pohyb důležitý. 
Potřebujeme podporovat i méně známé a 
méně rozšířené sporty. Reálně to však 
vypadá tak, jako kdyby nám někdo neu-
stále házel klacky pod nohy. 
 Ale nebuďme pesimističtí. Všichni se 
snažili odevzdat na hřišti maximum. Tur-
naj se obešel bez zranění, přinesl i nové 
zkušenosti. Alena Košnarová uvedla, že 
jim jako nováčkům kin-ballistům celý den 
dal víc, než půl roku trénování. Na palu-

bovce dokonce proběhla diskuze o změ-
ně pravidel pro žákovskou kategorii. I 
proto doufáme, že zavedeme novou tra-
dici Kin-ballu v Kamenickém Šenově.  
 Ve starší kategorii byl nad naše síly 
Liberec. Útěchou nám může být, že toho-
to soupeře 2 roky neporazil nikdo z celé 
ČR. My jsme se tomu přiblížili a v jednom 
ze zápasů jsme dílčího úspěchu přeci jen 
dosáhli. Celkově však šlo o jeden z nej-
vyrovnanějších turnajů za poslední dobu. 
Rozhodovaly opravdu maličkosti. 
Z našich družstev bylo tentokrát lepší to, 
které se umístilo na 3. místě. Obvykle na 
hřiště nastupují pod názvem K. Šenov 2 
(A. Ježková, P. Skalická, V. Nikodemová, 
K. Prochážková, F. Herbst, L. Seryn a M. 
Přívratský).  

 V mladší kategorii byl limitem pro naše 
družstvo věk. I přes jasně nejnižší věkový 
průměr jsme proháněli o několik let starší 
soupeře a prohráli vždy jen velmi těsně.  
Co říci na závěr? Každý si odnesl něja-
kou cenu – minimálně pardubický perník. 
Vítězové kategorií dostali skleněné talíře 
s vyrytými vzory kin-ballového šenovské-
ho turnaje, diplomy, které navrhl Václav 
Och z VIII. A. Dokonce i rozhodčí získali 
památeční talíře. Nejlepší hráčkou byla 
vyhlášena Klárka Kreuzová z týmu Še-
nov 3, nejužitečnější hráč turnaje byl 
členem družstva Ábéčka z Českého Du-
bu. 
 Doufáme, že se turnaj líbil všem. Do 
budoucna bychom si pro zvýšení kvality 
celé akce určitě dokázali představit spo-
lupráci s nějakým sponzorem. 
 

Kin-ball Kamenický Šenov Petr Kladivo 

Turnaj v Kamenickém Šenově  

Kategorie III.  
pořadí jméno zápas 1 zápas 2 zápas 3 body celkem 
1. Béáčka     17     19      15         49 
2. Mrňouskové        12      11      13         36 
3. Sladký pomeranč        13      11        7         31 
4. Šenov 3          9        7        7         23 
Kategorie IV.  
pořadí jméno  zápas 1 zápas 2 zápas 3 body celkem 
1. Liberec 1                     14       10     17            41 
2. Liberec 2                       9       11     16            36 
3. Hřebíci                      12       12       9            33 
4. Kladivouni                      11       12       9            32 
5. Ábéčka                      12       12       7            31 



červen 2015 

  4 

Jarní výprava  
- Pochod Ptačím dolem 

 Poslední měsíc jsme měli celkem napil-
no. Tři ze čtyř víkendů jsme trávili společ-
ně, z toho dvakrát se jednalo o akci s 
přespáním. První akcí byl Pochod Ptačím 
dolem, na který nás pozvali kamarádi z 

TOM Bobři z Úštěku. Pro většinu to byl 
první výlet, kdy si na zádech nesli všech-
no, co potřebovali na dva dny, protože 
jsme si domluvili přespání v hradní věži. 
Cesta ubíhala rychle, plnili jsme různé 
zábavné a náročné úkoly jako balanc, 
lovení ve slizu a hlavně průchod Lesem 
smrti. V takovém lese totiž žijí velcí orli, 
kteří se Vás snaží polapit a sebrat Vám 
papírové zaječí uši. Nutno říci, že většině 
dala tato soutěž opravdu zabrat. Na hra-
dě jsme konečně shodili krosny z ramen 
a vrhli se do výměny Shiddingů za různé 
drobné dárky. Shiddingy jsou speciální 
peníze, které jsme si vydělali úspěšným 
plněním úkolů po cestě. Když na Helfen-
burku pominul největší nápor návštěvní-
ků, vrhli jsme se do vaření a po chvilce             
i dlabání buřtguláše. Následovala výpra-
va ke studánce na čištění zubů, stezka 
odvahy temným hradem a hurá na kutě. 
 Osobně jsem se bál, kolikrát budu mu-
set v noci vstávat kvůli čůrálistům - ono            
v noci rozespalý po úzkých schodech 
není úplně lážo plážo - ale nakonec se 
tato malá pseudovýprava konala pouze 
jednou. Ráno už jen zabalit a hurá 
(honem) na vlak.  
 Díky Bobrům do Úštěku za super po-
chod i za azyl v hradní věži! 
 

Výšlap na Ronov 
 Nejdříve jsme jeli autobusem do Nové-

ho Boru. Z Boru jsme jeli vlakem do Čes-
ké Lípy a z Lípy až do Blíževedel. 
Z Blíževedel jsme šli po cestě kolem pole 
až na úzkou silničku. Ze silničky jsme 
pak stoupali kamennou cestou, která nás 
doprovázela až na vrchol hory. Hledali 
jsme papírky se slovy a pak jsme z nich 
skládali větu. Pak jsme dostali šifry, ze 
kterých byla věta ve významu, že poklad 
je ve věži. Poklad byly bonbóny, na kte-
rých si pak všichni pochutnali. Před tím 
bylo však opékání buřtů. Když jsme se 
vraceli dolů, cesta mi nepřišla tak dlouhá 
jako nahoru. Poté, co jsme sestoupili 
z hory, jsme na louce hráli různé hry. 
Nakonec jsme šli na nádraží do Stvolí-
nek a jeli domů. Výlet se mi moc líbil a už 
se těším na další. 
 Výlet pro nás připravilo o. s. Krok pro 
všechny generace, kterým děkujeme. 
 

Jak se stát ušlapanou  
magnetickou veverkou… 

Jela jsem do Kravař do školy, abych se 
zúčastnila víceboje při hře Gorka Morka.  
Je to taková baseballová vybíjená. I když 
jsem z oddílu Magnetů, hrála jsem s od-
dílem Veverek (TOM Veverk), a tak se ze 
mě stala magnetická veverka. Bylo to 
dobrý, protože jsme získali 4. místo a 
Magneti 7. místo. Druhý den bylo hůře, 
protože jsme ušli snad tisíc kilometrů (10 
km) Peklem. Bylo to peklo na zemi, nohy 
mě bolely ještě druhý den. Cestou jsme 
pekli buřty a hráli hry, jenomže já 
už  jsem nemohla. Už se těším, protože 
na příštím výletě půjde se zátěží jenom 
Kuba, ponese mě totiž na zádech!  
 

Kravařská Gorka Morka 
 O prodlouženém květnovém víkendu 
jsme se vydali do Kravař zahrát si s 
ostatními Tomíky hru nazývanou Gorka 

Morka. Pravidla jsem nakonec pochopila, 
ale dlouho mi to trvalo, tak je tu nebudu 
vysvětlovat. Ostatní do Kravař přijeli už 
ve čtvrtek večer, ale já a Míša jsme nestí-
haly čtvrteční odjezd. Do Kravař nás rodi-
če odvezli až v pátek ráno. Vybalili jsme 
si v jedné třídě Základní školy Kravaře. 
Potom jsme měli malou chvilku volna, 
následovalo vysvětlování pravidel a sa-
motná hra. Bojovali jsme statečně, ale 
stačilo to jen na 7. místo. (Závodilo sedm 
oddílů.) Ve škole to bylo prima, mohli 
jsme hrát i ping-pong a vybíjenou. Kuba s 
sebou měl bič, lasa a frisbee, a tak nuda 
neměla šanci. Spali jsme ve třídě ve spa-
cáku. V noci okolo mě chrápal regiment 
Magnetů. Ráno nás čekala snídaně, ba-
lení a odjezd vlakem do Zahrádek, odkud 
jsme pochodovali Peklem do České Lípy. 
To byla docela fuška. V České Lípě jsme 
stihli za sucha nastoupit do autobusu, 
pak se teprve spustil slejvák. Kuba přece 
má vše spočítané a umí objednat počasí 
na potřebnou dobu.  
 A aby toho nebylo málo, tak i do třetice 
děkujeme kamarádům, tentokrát z praž-
ského TOM S.T.A.N., kteří nás na tento 
turnaj pozvali.  
 A na závěr hádanka: Víte, jak naštvat 
20 Magnetů najednou? Zdržet se ve ško-
le pod záminkou předání třídy, poslat 
všechny napřed na vlak a pak se nechat 
na nádraží odvézt autem, kolem šlapají-
cích Magnetů a vytrvale (se škodolibým 
nádechem) se usmívat a mávat...  
 

Míša Machová, Lenča Machová,  
Ondra Prokop a Kuba Kopecký 

www.tom-magneti.cz 
  

PPDPRRDP - Pochod Ptačím dolem přes Ronov rovnou do Pekla 

http://www.tom-magneti.cz
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INFORMACE  Z  RADNICE  

 V úterý 28. 4. byly díky velké pomoci 
naší technické čety naloženy všechny 
exponáty z výstavy „POZNÁVEJ SE“ na 
kamion, aby dělaly radost i dalším dětem 
a po necelém měsíci stráveném u nás v 
Šenově tak putovaly do nedaleké Mimo-
ně. Interaktivní výstavu zapůjčenou                  
z libereckého IQparku zhlédlo v našem 

městě téměř 600 návštěvníků především 
dětí z místních i okolních škol a školek. 
Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří 
se na organizaci výstavy jakkoliv podíleli 
- vedení města, zaměstnancům KLVC             
a muzea, výše zmíněné technické četě   
či místním spolkům (Klub žen a Klub 

důchodců), protože bez nich by se výsta-
va nemohla uskutečnit, a to by byla velká 
škoda - zeptejte se dětí... 

Ing. Klára Machová 

DEN OSVOBOZENÍ  
 
 Zástupce radnice položil věnec k památníku obětem fašismu. Tento 
akt byl výrazem úcty obětem 2. světové války a zároveň oslavou Dne 
osvobození od fašismu. V tento den se stala jedna z hlavních událos-
tí nejen české ale i evropské historie. Právě 8. května 1945 skončila 
2. světová válka, díky kapitulaci Německa. V dobách socialismu jsme 
tento svátek slavili 9. května, kdy byla Praha osvobozena Rudou ar-
mádou, ale po revoluci se tyto oslavy vrátily zpět na původní datum 
8. května, neboť dnes již víme, že část našeho území byla osvoboze-
na Američany.  

Ing. Šárka Svitáková, DiS 

Putovní výstava POZNÁVEJ SE putovala dále do Mimoně  

OZNÁMENÍ  
Dnem 25. 5. 2015 nastupuje na pozici vedoucí KLVC            

v Kamenickém Šenově paní ing. Šárka Svitáková,  
která nahradí paní ing. Kláru Machovou po dobu                

její mateřské dovolené.  
Gratulujeme a přejeme vše nejlepší.  

 
Kontakt na paní ing. Šárku Svitákovou  

Tel: 487 712 024  
Mob: 776 344 039 e-mail: kultura@kamenicky-senov.cz  

e-mail: svitakova@kamenicky-senov.cz  
Zbyněk Jech - místostarosta  

mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
mailto:svitakova@kamenicky-senov.cz
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Vážení obyvatelé Kamenického Šenova  
 
 Přinášíme vám informace o současných možnostech využití 
fotopastí zakoupených městem Kamenický Šenov. Fotopasti 
patří mezi prostředky, které zvyšují objasněnost protiprávních 
činů, ať už přestupků nebo trestných činů.  
 V současné době město Kamenický Šenov vlastní tři mobilní 
fotopasti, které využívá ve spolupráci s Policí ČR zejména           
k ochraně městského majetku.  
 Fotopasti jsou umísťovány na vybraná místa v souladu s po-
znatky moderní kriminalistiky. Vycházíme přitom z dlouhodo-
bých zkušeností s používáním operativní techniky pracovníky 
kriminální policie. Všechny fotopasti umožňují okamžité odesílá-
ní pořízených fotografií, či videozáznamů prostřednictvím rychlé 
datové sítě do pevného datového úložiště (PC). To například 

dává policistům možnost monitorovat pohyb na sledovaném 
místě z policejní služebny v takřka reálném čase. Ti pak mohou 
přijmout ve velmi rychlém časovém sledu patřičná opatření ke 
zmaření trestného činu nebo přestupku a k dopadení pachatele.  
Smysluplné využití této moderní operativní techniky přispělo 
(kromě jiných opatření přijatých Policí ČR) k zvýšení objasně-
nosti kriminality v Kamenickém Šenově v letošním roce. Podaři-
lo se tak například dopadnout pachatele vloupání do garáže, 
vypátrat pachatele krádeže dřevěné dlažby z altánu v Dvořáč-
kově parku nebo objasnit vloupání do prodejny pečiva na ná-
městí T. G. Masaryka.  
 I díky úzké spolupráci policistů s místní samosprávou se dlou-
hodobě daří snižovat počet spáchaných protiprávních skutků a 
zvyšovat jejich objasněnost.  
 

prap. Hložný.  

! Upozornění !  
Od června dochází ke změně kalendáře shromaždiště odpadu. Provoz bude probíhat tak, jak jste 
byli doposud zvyklí, lichá středa 12:00 - 17:00 a sudá sobota 8:00 - 12:00. 

Biologický rozložitelný 
odpad (BRKO)  

 
 Bioodpady jsou cennou surovinou, 
proto legislativa EU i ČR si jako jeden            
z hlavních cílů v oblasti nakládání               
s odpady klade snížení podílu biologicky 
rozložitelných odpadů ukládaných na 
skládky. Vyhláška ministerstva životního 
prostředí stanovuje třídit biologicky roz-
ložitelný odpad od 1. dubna minimálně 
do 30. října každého roku.  
 Kam s biologicky rozložitelným odpa-
dem rostlinného původu v Kamenickém 
Šenově?  
 Město Kamenický Šenov využívá             
ke sběru biologicky rozložitelného odpa-
du rostlinného původu shromaždiště 
odpadu, kde mohou občané města         
odkládat posečenou trávu, větve, odpad           
z kuchyní apod.  
 Občan musí tento odpad dovézt             
na sběrné místo tomu určené, což je 
shromaždiště odpadu v areálu vedle 
budovy Městského úřadu. Sběrným 
místem nejsou však ulice a jiná místa         
ve městě.  
 Provozní dobu shromaždiště odpadu 
naleznete v každém čísle Šenovských 
listů a na internetových stránkách Města 
Kamenický Šenov (www.kamenicky-
senov.cz).  
 

Kateřina Zaťková 
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S p o l e č e n s k á    k r o n i k a 
GRATULACE K ŽIVOTNÍMU JUBILEU 

Své významné životní jubileum oslavili: 
 
 

V dubnu: 

Antonie Blažejovská 
Marta Brichová 
Marta Dušková 

Jiří Vokál 
Anna Slivková 

 Děkuji městskému úřadu a pečovatelské službě za gratulaci a 
dárkový balíček k mým narozeninám. 

Miluše Rohanová 

 
 
 Touto cestou mnohokrát děkuji městskému úřadu za gratulaci 
a dárek mým narozeninám.  

František Kučera  

ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin    

ROZPIS – ČERVEN 2015 

Poděkování 

"Upozornění na rizikový stav            
památky bývalé sklárny Elias Pal-
me. 
Prosím nevstupujte do prostorů 
této stavby. Hrozí akutní nebezpe-
čí úrazu. 
Respektujte prosím zákaz vstu-
pu!" 
 Jako majitelé tohoto objektu hledáme 
investora k možné spolupráci např. ve 
formě pronájmu tohoto objektu např. na 
období 10 let za 1 Kč s  podmínkou prů-
běžné revitalizace alespoň hlavní budovy 
s tím, že na jednotlivé kroky obnovy bu-
dou současně použity dotační prostředky 
na záchranu této památky. 
 Následné možné využití je např. startu-
jící bydlení pro mladé, domov pro senio-
ry, školské zařízení atd., v podstatě coko-
li, co odpovídá stavebně územnímu plá-
nu města. Prostor "Eliášky" je určen pro 
občanské vybavení. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

p. Procházka - majitel 
 

Fotografie z archívu  
paní Hany Tomáškové. 

Napsali nám 

sobota 6.6. 
MUDr. Zdeňka Lysická 
Ústecká 2855, Česká Lípa 
tel. 487 521 663 
 
neděle 7.6. 
MUDr. Jaroslav Lysický 
Bulharská 844, Česká Lípa 
tel. 487 823 530 
 
sobota 13.6. 
MUDr. Ivana Adamcová 
Markvartice 98, Jablonné v Podj. 
tel. 487 762 223 

neděle 14.6. 
MUDr. Martin Mareš 
Komenského 358, Cvikov 
tel. 487 751 431 
 
sobota 20.6. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 
neděle 21.6. 
MUDr. Eva Frýdová 
Hvězdovská 178, Mimoň 
tel. 487 862 176 

sobota 27.6. 
MUDr. Pavel Klíma 
Smetanova 372, Nový Bor 
tel. 487 722 591 
 
neděle 28.6. 
MUDr. Hana Jandlová 
28. října 3004, Česká Lípa 
tel. 725 865 051 
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ŠKOLSTVÍ 

Svoboda a otroctví  
 Svoboda je v naší západní společnosti hodnotou vysoce ce-
něnou. Nechci nudit obecně známými pravdami, že svoboda 
není zadarmo, svoboda jednoho končí u svobody druhého, svo-
boda není omluvou pro sobectví nebo že svoboda musí jít ruku 
v ruce se zodpovědností…  
 Nyní mi jde o zamyšlení nad skutečnou vnitřní svobodou                
a otroctvím. Vnitřní svobodou mám na mysli věrnost vlastnímu 
svědomí, tedy svobodu jednat v souladu se svým svědomím. 
Naopak vnitřním otroctvím myslím nevěrnost vlastnímu svědo-
mí, nesvobodu či neschopnost jednat podle svého svědomí.  
 Tato svoboda není až tak závislá na státním zřízení, byť              
v totalitě bývá vykoupena většími oběťmi. Je závislá na tom, 
jestli svému svědomí nasloucháme, nebo ho ignorujeme. Jestli 
svoje svědomí zcitlivujeme, nebo otupujeme. A jestli jej po-
slechneme, nebo neposlechneme.  
 Ačkoliv žijeme ve formálně svobodné společnosti, na tuto naši 
vnitřní svobodu útočí různí vnější i vnitřní nepřátelé: trendy, 
módní vlny, většinové názory a vůbec tlak „hlavního proudu“, 
dále naše komplexy, strachy, sobectví, pýcha… Příkladů by se 
jistě našlo více.  
 Pokud si položíme otázku, zda chceme být otroky, většina           
z nás si na ni odpoví záporně. Většina z nás volí svobodu. Od-
povídá tomu ovšem skutečnost?  
 Nabízím takový malý test, který každému z nás napoví, do 
jaké míry jsme svobodnými bytostmi a do jaké míry otroky: Ne-
chávám se strhnout k pomluvám jen proto, že se bojím konfliktu 
s pomlouvačem? Zasměji se sprostému vtipu svého kolegy, 
přestože mi jsou takové vtipy protivné? Bojím se něco nevhod-

ného dítěti zakázat jen proto, abych nevypadal jako nemoderní 
rodič? Přestože vím, že módní časopisy lžou o ideálu krásy, 
stále držím nějakou dietu? Koupím dítěti tablet, protože ho má 
„skoro každý“, přestože mám obavu, že ho tím otevřu ještě vět-
ší závislosti na elektronických šidítkách? Koupím si nový smart-
phone, který vlastně nepotřebuji, přestože jsem spokojený se 
svou „starou dobrou“ Nokií? Přestože nevydělávám sto tisíc 
měsíčně, dokonce ani padesát tisíc měsíčně, kupuji si drahé 
značkové boty a oblečení, abych nevypadal jako „socka“? Jsem 
ochoten zalhat, abych dosáhl svého? Stydím se za svoje pa-
nenství nebo panictví, přestože mi svědomí říká, že sexuální 
čistota před manželstvím je ta nejlepší investice do spokojené-
ho intimního manželského života? Nechám se přesvědčit k po-
tratu, přestože vím, že je to zabití vlastního dítěte? Jednám 
nepřirozeně jen proto, aby mne někdo nepomluvil nebo se na 
mne nepovýšil?  
 Pokud jste na některou z těchto otázek odpověděli ANO, je 
třeba si přiznat, že nejste svobodní. Zároveň však toto přiznání 
může být prvním krokem k vaší svobodě.  
 Každého z vás, kdo nejste a nechcete být povrchní, chci po-
vzbudit: Spolupracujte se svým svědomím. Svoje svědomí zcitli-
vujte - není lhostejné, na co se díváte, co posloucháte, co čtete, 
čemu a komu nasloucháte, s kým se přátelíte. A nebojte se 
uposlechnout svoje svědomí, i kdyby to znamenalo jít proti 
proudu. Zjistíte, že v tom nejste sami a že se třeba i stanete 
povzbuzením a příkladem ostatním, kdo také nechtějí být jen 
otroky.  

Stanislav Lorenc,  
duchovní Křesťanského společenství K. Šenov  

COMDI diagnostika 
 Testování COMDI, které jsme využili, je zaměřeno na žáky osmých tříd a má jim pomoci s profesní 
orientací, ukázat mezery ve znalostech a objektivně zhodnotit získané dovednosti. Diagnostika Com-
di je počítačový program fungující od zadávání dat, jejich zpracování až po sestavení výsledných 
hodnot, které jsou podkladem pro další poradenskou činnost. Program COMDI nabízí celou řadu 
modulů pro různé cílové skupiny dle věku, profesních zájmů a profesního zaměření. Na naší škole 
proběhlo COMDI testování ve čtvrtek 24. 4. a 30. 4. (nejdříve byla testovaná třída 8. B a 30. 4. byla 
testovaná třída 8. A). Testování si žáci platili sami částkou 200 korun. Žáci si mohli vybrat, jestli chtě-

jí být testováni nebo ne. Jedná se o dobrovolnou záležitost. Ve třídě 8. A byl malý zájem, ovšem v 8. B se testování zúčastnili téměř 
všichni. Po několika dnech dostali všichni zúčastnění výsledky i s grafy, které ukazovaly zájem v jednotlivých oblastech. Vše nám 
ještě podrobně vysvětlila paní zástupkyně Ivana Novotná, která na celé testování dohlížela. Myslím, že někteří byli svými výsledky 
překvapeni – pozitivně i negativně. Snad nám testování příští rok pomůže ve výběru střední školy nebo učiliště. 
 

Barbora Zralá a Tereza Vacková, VIII. B 

 

14. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Lípa Musica.  
Uskuteční se v termínu od 17. září do 21. listopadu s prolo-
gem 21. srpna a nabídne řadu 24 koncertů a 1 workshop. Na 
16 místech Libereckého a Ústeckého kraje a v saském po-
hraničí nabídne setkání s klasickou a filmovou hudbou, folkem, 
alternativou, operou i tancem. V programu se představí celá 
řada renomovaných tuzemských i zahraničních umělců v čele s 
houslistou Josefem Špačkem, trumpetistou Markem Zvolán-
kem, flétnistkou Janou Semerádovou, světově proslulým 
violoncellistou Nicolasem Altstaedtem, Ivou Bittovou, Ti-
burtinou Ensemblem, PhilHarmonia Octetem, Musicou Flo-
reu, Cappellou Marianu, Smetanovým triem, bratry Ebeny, 
Filharmonií Hradec Králové nebo Dětskou operou Praha. 
14. ročník vyvrcholí monumentálním mezinárodním provedením 
Orffovy kantáty Carmina Burana v Novém Boru. Chybět nebu-
de ani program pro děti a představení mladých talentů ze ZUŠ 
Česká Lípa.  

 Záštitu nad letošním ročníkem festivalu převzali pan Daniel 
Herman, ministr kultury, pan Martin Půta, hejtman Libereckého 
kraje a Mons. Jan Baxant, biskup litoměřický. 
  Předprodej vstupenek bude zahájen v pondělí 1. června 
2015. Vstupenky na festival jsou k dostání online na webu festi-
valu, v českolipské festivalové kanceláři a také ve vybraných 
koncertních místech a síti Colosseum Ticket. 
Festival se v letošním roce koná za laskavé podpory Minister-
stva kultury, Česko-německého fondu budoucnost, Libereckého 
kraje, města Nový Bor, Nadačního fondu Bohemia Heritage 
Fund a dalších subjektů. Hlavními partnery jsou pivovar Cvikov 
a akciové společnosti RWE a Ještědská stavební. 
 

Ing. Lucie Johanovská 
manažerka marketingu a PR 

MHF Lípa Musica 
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ANKETA 
Na II. stupni naší ZŠ jsme si udělali takovou malou anketu. 
Nejdříve jsme zjišťovali spokojenost našich spolužáků se skříň-
kami. Hodnocení je stejné jako známky ve škole. Mezi negativ-
ními odpověďmi se nejčastěji objevovaly stížnosti na malou 
uličku mezi skříňkami (je to jen o zvyku, časem to bude 
v pohodě) a na rozměry skříněk (co byste tam chtěli ještě na-
cpat?). Celkově jsme ale rádi, že železné klece – šatny zmizely. 
Ohodnocení skříněk: 

Další anketní otázkou byly plány na prázdniny. Tady jsou odpo-
vědi žáků II. stupně. A co Vaše plány na léto? 
Vaše činnosti o prázdninách. 

Ondřej Skalický a Petr Korp, VI. A 

Praha nám ležela u nohou  
 Nevěříte snad, tak tedy čtěte. Ve dnech 5. a 6. května vyrazila 
skupina 27 žáků a 3 dospěláků na dvoudenní exkurzi do Prahy. 
Čekalo nás mnoho zajímavých zážitků. Paní Novotná nám zod-
povědně zajistila gratis ubytování v jedné ze základních škol v 
pražském Karlíně, takže nám zbylo jen sbalit spacáky a kari-
matky, pár drobností na sebe, pro jistotu deštníky, samozřejmě 
velkou sváču a už jsme směřovali na novoborské nádraží a 
mohli jsme vyrazit ku Praze.  
 Po příjemné cestě se nám Praha ukázala v plné kráse. Na-
koupili jsme dostatečné množství jízdenek tamní MHD a vrhli se 
do trysku velkoměsta. Metro i letos bylo pro některé jedince 
velkou novinkou, pro jiné dostatečným adrenalinem, zejména 
když jsme na každé stanici potkávali hokejové fanoušky celého 
světa, to víte, šampionát byl cítit na každém kroku, což zejména 
kluky nenechávalo v klidu. Při dopravní špičce jsme měli co 
dělat, abychom se neztratili, vždy všichni včas nastoupili i vy-
stoupili, nakonec jsme vše perfektně zvládli, i když jednou nám 
nejmenovaní chlapci prostě vystoupili dřív a chystali se vydat 
ven „na vlastní pěst“, naštěstí nebyli hluší a slyšeli náš řev a 
velice rychle nastoupili zpět. Prostě jsme byli lehce exotickou 
skupinkou.  
 Ptáte se, co nás v Praze letos čekalo? A proč každý rok do 

Prahy míříme? Praha je prostě matkou měst, a proto si zaslouží 
návštěvy opakované a časté. Stále je v ní spousta míst, které 
jsme my, Šenováci, ještě stále neobjevili. Letos byla hlavním 
tahákem ojedinělá výstava zabývající se komplexním předsta-
vením kosmických programů 20. a 21. století. Výstava Gateway 
to Space na holešovickém výstavišti byla opravdu špičková. 
Množství exponátů, poutavě nasvícená expozice, modely lunár-
ních modulů, raketoplánů, vesmírných stanic, originální Gagari-
nův skafandr (opravdu nebyl příliš vysoký), skutečný úlomek 
horniny z Měsíce, ukázky vesmírné potravy, kosmická kadibud-
ka – to vše nás velice uchvátilo, a tak jsme pročítali, fotili, prolé-
zali, zkoumali. A to nás to nejlepší teprve čekalo, v poslední 
místnosti jsme si mohli vyzkoušet různé vesmírné aktivity. Řídili 
jsme raketoplán, dokonce s ním i přistávali, vyzkoušeli jsme si 
stroj, který simuloval práci ve volném vesmíru ve stavu beztíže. 
Největším tahákem však byl přístroj, do kterého se mnozí od-
vážlivci nechali připevnit a jeho obsluha jimi poté točila všemi 
možnými i nemožnými směry. Byla to velká paráda, všichni 
jsme přežili bez ztráty obsahu žaludku. Tato výstava trvá do 28. 
června – určitě ji doporučujeme ke zhlédnutí.  

(Pokračování na stránce 12) 
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 Lehce znaveni, ale stále plni očekává-
ní, jsme v podvečer vyrazili tentokráte 
tramvají, hezky vyhlídkově, po povrchu, 
směrem k Pražskému hradu. Na hlavním 
nádvoří pod sochou sv. Jiří učitelé žákům 
zadali skupinový úkol. Žáci měli přibližně 
hodinu na oslovení co největšího množ-
ství cizinců, ti jim měli sdělit a napsat, 
odkud jsou, jak se jim Praha líbí, ale také 
se s nimi vyfotit. Po počátečních rozpa-
cích se však většina skupin odvážně 
pustila do „lovu cizinců“. Bylo zajímavé 
sledovat čtveřice pobíhajících, občas 
lehce bloumajících mládežníků oslovují-
cích turisty a fotících se s nimi. Výsledky 
byly také zajímavé, v listech se objevili 
kromě Evropanů také Japonci, Australa-
né, Korejci, Kanaďané, Američané a dal-
ší. Skupina našich dívek se „v boji“ s 
mapou a hledáním cesty k místu srazu 
přimotala před pražským arcibiskupstvím 
do skupiny amerických válečných veterá-
nů, kteří byli hosty pana kardinála Domi-
nika Duky. Holky celou situaci hodnotily 
slovy, že se potkaly s takovým pánem v 
černém kabátě a s červenou čepicí 
(myslely tím právě pana kardinála) a on 
prý jim popřál dobrý večer… Celý tento 
zážitek raději necháváme bez komentá-
ře, jsme rádi, že se dívky nezapojily do 
skupiny hostů a byly včas stejně jako 
téměř všichni ostatní na Loretánském 
náměstí, pouze jeden horlivý lovec se 
lehce zdržel.  

 Po krátkém zhodnocení skupin jsme se 
vydali zpět ke hradu, čekala nás večerní 
procházka Prahou. Na Hradčanském 
náměstí jsme ještě zamávali odjíždějící 
vojenské delegaci, z vyhlídky se rozhlédli 
po Praze, která nám skutečně ležela u 
nohou. Prošli jsme objekty hradu, zopa-
kovali si známé stavby a směřovali jsme 
po starých hradních schodech směrem 
do historického centra. Ne každému           
z Šenováků se poštěstilo projít se po 
ztemnělém Karlově mostě, osvětlená 
Praha, Vltava plná krásně nasvícených 
lodí, klidně se procházející turisté obdivu-
jící pověstná barokní sousoší, rozsvícená 

Petřínská rozhledna, do dálky se blyštící 
zrenovovaná střecha Národního divadla, 
prostě krása, určitě všem doporučujeme. 
Náročný první den jsme zakončili na noč-
ním Staroměstském náměstí plném turis-
tů. Chvilku jsme si počkali u orloje a celí 
ucaprtaní jsme mířili na náměstí Republi-
ky k metru.  
 Nedaleko školy jsme někteří ještě dopl-
nili stavy tekutin v tamní večerce a už 
jsme byli rádi, že si můžeme vybalit spa-
cáky, v rámci možností provést večerní 
hygienu a po zásluze ulehnout ke spánku 
spravedlivých. Čekal nás ještě den dru-
hý, opět plný zážitků.  
 Ráno jsme vstávali stejně jako do ško-
ly, museli jsme totiž uvolnit tělocvičnu pro 
výuku, a proto jsme nijak neotáleli a vyra-
zili do centra – bylo třeba důkladně 
posnídat, doplnit potraviny a hlavně pitný 
režim. Někteří účastníci ještě ukojili svoje 
nákupní touhy. Vše se odehrálo v ob-
chodním centru Palladium. Poté jsme se 
dle zájmu rozdělili do dvou skupin. Jedni 
vyrazili do Národní galerie na výstavu 
moderního výtvarného umění společně s 
paní Vaňourkovou a paní Machovou, 
druzí do Armádního vojenského muzea a 
panem Davidem. Na obou místech jsme 
se pokochali krásnými a vkusně sestave-
nými expozicemi.  
 Celé dopoledne uteklo jako voda a my 
jsme se po vydatném a zaslouženém 
obědě ještě krátkou procházkou rozloučili 
s ruchem velkoměsta, hodili na záda 
bágly a vyrazili na vlak, který nás zdárně 
dopravil domů. Myslím si, že exkurze 
byla velmi zdařilá a rádi si ji v příštím 
roce zopakujeme.  

Petr David  
 

A ještě několik postřehů  
dětských účastníků exkurze  

 Když jsme vlakem dorazili do Prahy, 
nastoupili jsme do metra a potom jsme 
došli ke škole, ve které jsme měli spát. 
Tato škola se jmenovala Smysluplná 
škola. Poté jsme vyrazili na výlet po Pra-
ze, nejdříve jsme zašli na unikátní světo-
vou výstavu Gateway to Space a potom 

jsme šli na Pražský hrad. Později jsme 
sešli na Malostranské náměstí a odtud se 
vydali na procházku po Karlově mostu. 
Druhý den šli chlapci s panem učitelem 
Davidem do Vojenského muzea a děvča-
ta s paní učitelkou Vaňourkovou a paní 
ekonomkou Machovou šla do Národní 
galerie. Po obědě jsme se šli ještě projít 
Prahou, abychom si užili naše hlavní 
město do posledních chvil. Poté jsme se 
vrátili do školy pro věci a vyrazili na vlak. 
Super výlet, jen jsme byli utahaní jak 
koťata.  

Eliška Šimůnková  
 Bezvadná byla astronomie, povídání             
s turisty, Národní galerie, večerní pro-
cházka Prahou, videoprojekce o Praž-
ském povstání (u Týnského chrámu na 
Staroměstském náměstí), volno na náku-
py, cesta vlakem. Měla jsem trochu pro-
blémy s prudkými eskalátory, hnusným 
jídlem a špinavým nádobím v jídelně.  

Kristýna Procházková  
Exkurze se mi líbila. Přijeli jsme, našli 
školu, odložili zavazadla a šli navštívit 
hlavní památky Prahy. Hrozně nás bolely 
nohy, ale exkurze nám vyšla pěkně.  

Petra Vaňková  
V Praze se mi líbilo, až na ty Pražáky.  

Jozef Barczi  
V Praze se mi nejvíc líbily holky, Pražský 
hrad, Václavák, KFC, Karlův most atd., 
atd.. Bylo to fajn.  

Honza Koutecký  
Líbila se mi večerní procházka Prahou, i 
když chvilku lehce pršelo.  

Dita Leksová  
Nejlepší bylo, když se mi uprostřed Prahy 
roztrhly kalhoty od zadku až po koleno, to 
bylo vážně super.  

Pavel Wolf  
Na Praze se mi nejvíce líbilo vojenské 
muzeum, kde jsem viděl spoustu zajíma-
vých exponátů.  

Standa Trvaj  
Nejvíce se mi líbilo plácání si s fanoušky 
hokeje, Švédy, Lotyšši, Švýcary, Němci, 
Kanaďany, Rusy atd… Bylo to super.  

Míla Jeřábek  
V Praze se mi líbilo, ani tam nebylo moc 
draho, jak jsem si původně myslel. Jedi-
ná chybička, která tam byla, bylo jídlo v 
jídelně, nebylo moc dobrý. Nejvíc se mi 
líbila jízda metrem, poté jsme měli roz-
chod v Palladiu. Pak jsme jezdili po pa-
mátkách. Výlet byl super luxusní.  

Jáchym Műller  

(Pokračování ze stránky 11) 
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1) Řekněte nám něco o sobě (jaké 
máte koníčky...).                                                     

 Jmenuji se Kamila Hejtmanová a 
pracuji jako učitelka v ZŠ. Mým ko-
níčkem je má práce - práce s dětmi. 
Ale nejvíce času věnuji své dceři 
Valince a pejskovi Zuzance. Ráda 
chodím na procházky, maluju a jez-
dím na výlety. 

2) Proč jste si vybrala právě tuto školu?                                                                    
   Po vystudování pedagogické fakulty jsem si přála učit na 

škole, kterou jsem v dětství navštěvovala. Když mi jednoho 
dne zavolal pan ředitel této školy, v době, kdy došlo k dělení 
tříd, mé přání se splnilo! 

3) Jak dlouho na této škole učíte?                                                                           
  Učím zde od prosince roku 2013. 
4) Myslíte si, že je naše škola něčím výjimečná nebo zajíma-

vá? Čím?                  
 Určitě interaktivním vyučováním, které je pro mě i žáky veli-

ce zajímavé, individuálním přístupem k dětem, možností 
využití sportovní haly, kroužky, které jsou žákům nabízeny a 
také kvalitním kolektivem učitelů. 

5) Co se Vám na naší škole nejvíce líbí?                                                                                     
  Líbí se mi krásné prostorné třídy s interaktivními tabulemi, 

bez kterých už si výuku nedokážu představit, vybavení ško-
ly, které se pořád modernizuje a samozřejmě hodné a chyt-
ré děti J 

6) Chtěla jste být učitelkou už jako dítě?                                                                                        

 Už od dětství jsem pro malé děti z okolí vymýšlela různé hry 
a tak pro mě volba povolání byla jasná! 

7) Jaké bylo Vaše předchozí zaměstnání?                                                                                   
 Předtím jsem pracovala v Novém Boru v soukromé školce 

Motýlek jako učitelka a ředitelka. 
8) Máte dobré vztahy s ostatními učiteli? Myslíte si, že mezi ně 

dobře zapadáte?             
 Myslím, že určitě ano! Většinu učitelů jsem znala už dříve 

jako žákyně této školy a nové kolegy a kolegyně ráda po-
znala. 

9) Líbí se Vám Kamenický Šenov?                                                                           
 Ano, je to moje rodné město, je tu klid a krásná příroda! 
10) Chutnají Vám obědy ve školní jídelně?                                                                     
 Na obědy do školní jídelny nechodím pravidelně, vybírám si 

jídla, která mi chutnají.  
11) Jak trávíte nejraději svůj volný čas?                                                                                       
 Svůj volný čas nejraději trávím s mojí rodinou a blízkými. 

Ráda jezdím na výlety, ráda si čtu, mám ráda dobré jídlo a 
ráda v létě lenoším u vody. 

12) Co posloucháte za hudbu?                                                                          
  Nebráním se žádné hudbě, když je rytmická a dá se na ní 

tancovat…  
13) Máte nějaký oblíbený film, knihu, seriál nebo sport?                                                     
 Z filmových žánrů preferuji thrillery a komedie. Z knih mám 

nejraději asi romány. Ráda jezdím na kole a chodím na 
zumbu. 

Děkujeme za rozhovor. 
Nikola Toflová a Michaela Nacházelová, V. A 

Rozhovor s paní učitelkou Kamilou Hejtmanovou  

Kin-ballová sobota na ZŠ  
 O kin-ballu se v Šenovských listech 
psalo už mnohokrát. Naši žáci ho od pod-
zimu trénují a sklízí úspěchy. Pro veřej-
nost byla uspořádaná kin-ballová sobota 
2. 5. Návštěvnost z řad veřejnosti sice 
nebyla veliká, ale téměř všichni, kteří se 
na nás přišli podívat, byli do hry zapojeni. 

Nemá totiž cenu vysvětlovat pravidla 
teoreticky, rozhodně je lepší a účinnější 
zažít si vše na vlastní kůži. Někteří ná-
vštěvníci se nejdříve tvářili nedůvěřivě, 

ale pak i oni obětavě zachraňovali padají-
cí míč a dali do toho všechno – energii, 
dobrou náladu i své sportovní srdce 
(možná ho právě v sobě objevili J). 
Jsme rádi, že jste nás v tom nenechali a 
projevili zájem. 
 Nám však několik hodin hry nestačilo, 
proto jsme ve škole strávili i noc. Samo-
zřejmě se hrálo, hrálo a hrálo. Pak jsme 
unavení zalezli do spacáků, pustili si film 
a s dobrým pocitem usnuli. A nedělní 
ráno? Nebudete tomu věřit, ale opět jsme 
se pustili do hry. Tentokrát jsme se tak 
vyhecovali, že hra skončila až ve chvíli, 
kdy na tabuli se skóre byly hodnoty 96-98
-99. Vyšší číslo než 99 se totiž už nevy-
skytuje. Tak vysportovaní jsme asi ještě 

nebyli. Byl to moc fajn kin-ballový víkend. 
 

Vaši kin-ballisté 

Květinový den v Kamenické Šenově 
Jak jsme Vás informovali v minulém čísle, zapojili jsme se do 
akce na podporu prevence a také léčby rakoviny rozmnožovací-
ho ústrojí. Naše „agenty“, Terku Královou, Dominika Uhlíře, 
Šárku Formánkovou, Michala Kučeru, Báru Zralou a Terku Vac-
kovou, jste mohli potkat nejen na chodbách školy, ale také 
v ulicích města a dokonce v některých šenovských firmách, 
které si nás samy pozvaly, aby podpořily dobrou věc. Zájem byl 

obrovský, ani jsme takový nečekali. Všech 
300 kytiček bylo prodáno a bohužel se 
nám nepovedlo uspokojit všechny. Příští 
rok to napravíme. Potěšilo nás, že někteří 
nám přispěli i více, než byla minimální 
hodnota kytičky (20 Kč). Děkujeme všem 
Šenovákům, že pomáhají s námi. 
Žáci ZŠ 
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Turnaj – malá kopaná  

Dne 8. 5. se konal tradiční turnaj v malé kopané. Turnaje se 
zúčastnil i tým složený z naší třídy. 
Za tým VIII. A  jsem hrála já, Lenka Grošaftová, Martin Přívrat-
ský, Honza Podávka (kapitán), Vláďa Hora, Vláďa Hartl 
(brankář) a Dominik Uhlíř. 
Konkurence byla veliká, přesto jsme vyhráli všechny čtyři zápa-
sy a obsadili 1. místo. To znamená, že každý z nás získal me-
daili a jako tým také pohár, který nám bude zdobit třídu. 
Na náš tým se přišli podívat a podpořit nás samozřejmě i ostat-
ní spolužáci i někteří rodiče. Všem děkujeme a třeba příští rok 
zase ahoj! 

Sára Fleglová, VIII. A 

„Předvídat věci? To jako vážně? Nikdy jsem nic takového 
nepostřehla nebo nezaregistrovala.“ Ellie byla vážně zmatená a 
nevěděla, co má dělat. 
   „Brzy by ses to měla naučit ovládat. A další věc, kterou jsi 
výjimečná, je ten věk. Prostě rosteš rychleji než ostatní, proto ti 
nejsou čtyři, ale devět.“ 
   „A co bude teď?“ nevěděla, co má dělat s novými 
informacemi, a tak radši změnila téma. 
   „Teď musíme chvíli počkat a pak nějak dostat maminku od 
tvého tatínka. Tvému tatínkovi se to nějak vymyká z rukou.“ 
Občas se zadrhoval, jako by nevěděl, co všechno může říct. 
   „Já vím. Maminka si vzpomněla. Na chvíli vypadala šťastná. 
Četli jsme si deník a ona najednou věděla, že je o ní. Víš, mys-
lela jsem si, že bychom se mohli do Voraylu podívat, ale pak 
přišel tatínek, udělal na ní nějaké čáry máry a další den přišel 
deník mamince naprosto hloupý a zbytečný. Od té doby poslou-
chá tatínka na slovo.“ 
   „Doufám, že nepoužil žádnou složitou pečeť, aby se dala zru-
šit. Jak víš, že mi můžeš věřit?“ 
   „Už jsem ti to říkala. Z tohohle deníku. Maminka ti věřila, proč 
bych neměla já?“ Vytáhla deník a Mase si ho vzal do ruky. Chví-
li si ho prohlížel a místy se pro sebe usmíval. 
   „Už si ho dočetla?“ zeptal se, měl v očích úplně jiný pohled. 
Zároveň smutný i šťastný. 
   Zavrtěla hlavou a ukázala mu stránku, kde skončila. 
   „Můžu ti to odvyprávět, ale ty si to raději přečteš, viď?“ Přikýv-
la a on ji podal deník. 
— - - - - - - - - — 
S Ellie v našem kolektivu nebyl problém. Dokonce i Sophie si ji 
oblíbila, což bylo divné. Říkala jsem si, že Sophie asi nemá 
ráda jenom mě. Asi ještě týden probíhala naše rutina cestování. 
Za tu dobu, co jsem tady byla, jsme museli už ujít takovou dál-
ku, škoda, že tady nebylo nic, čím bych to mohla změřit. Víc 
jsem se ten týden bavila s Maconem. Vlastně jsem se tak nějak 
začala bavit více se všemi. James mě brával vždy na krásná 

místa, která jsme navštěvovali a vypravoval mi různé pohádky 
z Voraylu. Někdy byly vtipné, někdy zase hrozně smutné. Vy-
právěl mi o elfce (to je rasa, která nepatří ani k špatným andě-
lům, ani k dobrým démonům, převážně jsou neutrální a neúto-
čí), která žila v obyčejné rodině, ale pracovala tak tvrdě, že za 
chvíli pracovala jako služka pro princeznu celého národů elfů. 
Měla být šťastná, málo kdo může pracovat tak vysoko, ale ona 
nebyla. Cítila se jiná. A pak jednou se v ní něco přepnulo, tehdy 
se s ní rozešel její kluk nebo co a ona jenom pomocí smetáku 
zabila princeznu a dalších deset služebnic. Pak zůstala stát a 
nevěděla, co má dělat. Všude kolem ní byla spousta krve. Ote-
vřely se dveře a ona čekala, že tam vběhnou stráže, ale vstou-
pil mladík, který ji naverboval do tajné skupiny. Je to skupina 
Assasinů, kteří za peníze zabíjejí a plní úkoly a je jim jedno, 
jestli pro anděly nebo pro démony. Vlastně většina těch povída-
ček byla o té skupině. Okamžitě jsem si je oblíbila a nejraději  
jsem poslouchala příběhy právě o nich. Právě teď jsme šli na 
jeden kopec. Po chvilce jsem byla hrozně zadýchaná, ale Ja-
mes mě nenechal odpočinout. Když jsme konečně vyšli nahoru, 
posadila jsem se rovnou do trávy a snažila se popadnout dech. 
Po chvilce jsem se zvedla na nohy a rozhlédla se. Přede mnou 
se naskýtal opravdu přenádherný výhled. James mi ukazoval 
hodně takových výhledů, podle toho jsem určovala, jak velký 
kus jsme asi ušli, protože jsme se čím dál tím víc přibližovali 
jednomu hradu. Všimla jsem si ho už poprvé. Byl strašidelný, 
ale svým způsobem mi přišel známý. 
    „Jdeme do toho hradu?“ ptala jsem se na to často, ale James 
to vždycky přešel, tentokrát se ale nepokusil změnit téma. 
   „Nakonec,“ řekl. Čekala jsem, jestli k tomu něco nedodá, ale 
nic neříkal. 
   „Jak to myslíš nakonec‘?“ 
   „Nejdřív se mu vyhneme, musíme ještě něco sehnat, ale pak 
se tam půjdeme podívat. Je překrásný, že?“ Překvapilo mě, že 
mi odpověděl, ale byla jsem ráda, že je ke mně upřímný. 
   „Všimla jsem si ho, už když jsme se spolu takhle dívali popr-
vé. Myslíš, že jsem se od té doby zlepšila?“ 
    „Určitě.“ Potěšilo mě, jak rychle to řekl, jako by o tom nemu-
sel vůbec přemýšlet, ale pak dodal s úšklebkem: „Aspoň       

(Pokračování na stránce 15) 

Ztracené  vzpomínky - pokračování  
13. kapitola 
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trochu.“ Urazila jsem se, ale za chvíli jsem se pousmála. I on se 
smál.  Bylo to hezké. Jenže pak se to muselo pokazit. Vím, že 
jsem chtěla něco zajímavého, ale to, co jsem uslyšela, bylo 
strašlivé. Nelidský křik. Nedokázala jsem poznat, čí byl. Ale můj 
první instinkt byl zakrýt si uši. James místo toho už vyběhnul 
zpátky. Zanadávala jsem si pro sebe a vyběhla za ním. Křik 
pořád neustával. Nikdo nemohl mít tak velkou výdrž dechu. 
Kopec naštěstí šel dolů lépe než nahoru, ale i tak jsem neměla 
šanci Jamese dohonit. 
  Před očima se mi míhaly obrazy toho, jak se tahle situace ode-
hrávala poprvé. Myslela jsem si, že to bylo to nejhorší, co se 
mohlo stát, ale tohle bylo horší. Když jsem totiž přiběhla, nikdo 
tam nebyl. Byla tam akorát prázdná louka, jako kdyby tam nikdo 
nebyl. Všichni zmizeli. Snažila jsem se na ně volat, ale samo-
zřejmě se nikdo neozýval. Nevěděla jsem, co se přesně stalo, 
ale v hlavě se mi začaly vytvářet všemožné teorie. Vymyslela 
jsem si to. Ale jak to, že jsem pořád ve Voraylu? Unesl je ně-
kdo? Nebo mě opustili? Sesunula jsem se na kolena a dívala se 
do prázdna. Neměla jsem ani páru, co bych teď měla dělat. 
- - - - - - - - — 
   „Takhle se to, ale nestalo,“ podotknul Mase a pak se zarazil, 
protože Ellie vlastně ještě neřekla, jestli si ho spojila 
s Maconem nebo ne. 
   „Já vím, že se nejmenuješ Mase, ale Macon. Jak se to tedy 
stalo?“ 
   „Zaútočili na nás. Dokonce i já jsem bojoval, prohráli jsme. 
James nás zastavil, pomocí nějaké magie, kterou jsem do té 

doby neviděl, nás přenesl do jiné části Voraylu. Ale tak, jak to 
popisuje Sam, to vypadá, že tam přišla hned, ale nepřišla. Já 
jsem ji od té doby vlastně viděl už jen dvakrát.“ 
   „Ale vždyť jste se vůbec neznali, jak jsi ji mohl milovat?“ 
   „Ona ty chvíle tady moc nepopisuje, nebo respektive její de-
ník, ale ten poslední týden jsme se opravdu sblížili. Byla hrozně 
chytrá, natolik, aby mě neviděla jako chytrolína.“ Sám pro sebe 
se usmál a na chvíli se ztratil v myšlenkách. V tu chvíli v Ellie 
něco bliklo a ona viděla svoji maminku, jak jde po ulici a pak 
zahlédla pohled tatínka, jak běží za ní a snaží se ji zastavit. 
Prudce rozevřela oči, aniž by si uvědomila, že by je vůbec zaví-
rala. 
   Macon se jí ptal, co se děje, ale ona jen zavrtěla hlavou a 
vyběhla pryč. Snažil se ji zastavit, ale jako naschvál mu pod-
klouzla noha a spadnul, takže Ellie měla volno. Vyběhla z uličky, 
kde se schovávali, zrovna když kolem procházela její mamka. 
Hledala něco v kabelce a nevšímala si okolí. Pár ulic za ní Ellie 
zahlédla tatínka, který ji rozzuřeně hledal. Ellie vůbec nepře-
mýšlela, chytla maminku za ruku a zatáhla ji do uličky. 
  „Co Vy tady děláte?“ dívala se na Macona, který byl vyvedený 
z míry. 
   „Víc než si dokážeš představit, mami. Ale teď se, prosím tě, 
přikrč.“ Překvapivě ji poslechla zrovna ve chvíli, kdy prošel tatí-
nek kolem. Naštěstí si jich nevšimnul. Ellie si oddechla, ale to 
neměla dělat, protože se tatínek vrátil a jejich skrýš objevil. 
 
Pokračování příště. 

Kateřina Půlkrabová, IX. A 

(Pokračování ze stránky 14) 
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ČÍM ŽILO MĚSTO PŘED DVACETI LETY?   

Trocha historie nikoho nezabije 

KOLOBĚŽKIÁDA 
  
 Ve čtvrtek 23. 4. 2015 proběhl na parkovišti u Panské skály další ročník kolo-
běžkiády. Pěkné slunečné počasí přispělo k tomu, že se opět zúčastnilo kolem 
sta mladých nadšenců. Zasoutěžili si na koloběžce a procvičili si své znalosti            
o dopravní výchově. Děkujeme představitelům Města Kamenický Šenov za po-
skytnuté drobné dárky pro všechny účastníky a policistům z Obvodního odděle-
ní Nový Bor za odborný dohled a pomoc při organizaci zábavného odpoledne 
pro mladé "řidiče" koloběžek.  
 

ZŠ a MŠ K. Šenov - Prácheň  
autoři: učitelky ZŠ a MŠ K. Šenov – Prácheň 

Výtah ze Šenovských novin: červen 1995  
 
 Městská rada se zabývala výstavbou Domova důchodců               
v Kamenickém Šenově. Vypracováním studie, na kterou město 
Kamenický Šenov uvolní 41. 000,- Kč, byl MR pověřen externí 
pracovník firmy Proinvest p. Robert Seidl. Vybrané stanoviště je 
parcela č. 62. Kapacita Domova důchodců bude asi 50 lůžek.  
Dále se rada zabývala výběrovým řízením na opravu terasy na 
koupališti. Schválila firmu p. Domeckého a pověřila p. Šimečka 
vypracováním smlouvy o dílo a vyzváním firmy k převzetí stano-
viště. Oprava je kvalifikována jako havárie a počítá se s dobou 
realizace přibližně tři týdny.  
 Městská rada také projednávala nákup a zejména umístění 
obytných kontejnerů pro alternativní bydlení. Pověřila p. Šimeč-
ka vyvoláním územního řízení za tímto účelem.  
 Rada schválila návrh p. Šimečka na koeficient regulovaného 
nájmu, který platí paušálně pro všechny nájemníky v obecních 
bytech. Koeficient je 1,06. MR rozhodla zveřejnit obecně závaz-
nou vyhlášku do 25. 5. 95. Tato vyhláška nabude platností 1. 7. 
1995.  
 Městská rada schválila příspěvek na činnost oddílu orientační-
ho běhu ve výši 7. 700 Kč.  

 MR vyslechla informace p. Flégla o jednání se zástupci refe-
rátu dopravy OÚ. Na linkách ČSAD dochází k finančním 
ztrátám ve výši 8 mil. Kč. Dotuje OÚ a 4 mil. Kč musí uhradit 
obce. Ref. dopravy podle určitého klíče, ve kterém hraje roli 
množství dopravních linek, kilometráž apod., určil každé obci v 
okrese výši platby. Pro Kamenický Šenov je uvedená částka 
559 tis. Kč za rok. V rozpočtu je pouze 200 tis. Kč, bude proto 
nutná rozpočtová změna. MR schválila dotaci ztrátovosti a sou-
hlasí se sdruženými prostředky na OÚ.  
 Městská rada na závěr rozhodla postoupit stížnost ředitelky 
školy na prodejce v trafikách, kteří prodávají ¨kusovky“ žákům 
ZŠ, přestupkové komisi.  
 MR se zabývala podmínkami, které jsou zapotřebí splnit při 
budováni přístavby ZŠ. Tato akce by si vyžádala 12 mil. Kč a 
projektové práce 250 tis. Kč. Při dodržení podmínek by 50% 
investičních nákladů dotovalo min. financí přes MŠMT, OÚ a 
ŠÚ. MR po dohodě s ředitelkou školy vybrala ze tří studií vari-
antu třetí, která bude pro školu nejvýhodnější. MR projednala a 
odsouhlasila účast v soutěži, kterou v prvním kole rozhodne 
pětičlenná komise OÚ a do konce června 1995 o výsledku sou-
těže podá městu informaci.  

Laura Tímová 

Koupaliště (požární nádrž), pohled 
do historie z roku 2009. Takto 
jsem si dopisoval s panem 
starostou Raiterem. Úsudek 
nechám na každém čtenáři. 
 

ŽÁDOST  
 Vážený pane starosto, vážení radní. 
Žádáme vás tímto dopisem o vyjádření k 
současnému stavu areálu bývalého kou-
paliště v dolní části Kamenického Šeno-
va a jeho dalšího využití. Toto krásné 
místo, ve kterém je tento areál umístěn, 

by nám mohlo leckteré jiné město závi-
dět. Není nám jeho další osud lhostejný, 
a proto se ptáme, co s tímto místem bu-
de dál? Po desetiletí tento areál využívali 
nejen místní lidé a lidé z okolí, ale i ostat-
ní návštěvníci našeho města. Několikrát 
se zde zastavili i filmaři. Toto místo slou-
žilo nejen ke koupání, ale i k příjemnému 
posezení ať u kávy, limonády nebo skle-
nice oroseného piva. Mnozí ještě pama-
tují i nedělní koncerty živé hudby. Bylo 
zde i pískoviště pro nejmenší, zrovna tak 
volejbalové hřiště pro ty větší. Jistě sami 
uznáte, že toto místo v současném stavu 
budí hrůzu a nikoli obdiv. Silně tak kon-

trastuje s přilehlou, znovu obnovovanou 
křížovou cestou. V současnosti je devas-
továno ještě více než doposud několika 
mladými vandaly, a to zcela beztrestně!! 
Bojíme se úplné devastace tohoto místa. 
Věříme, že si toto nevezmete na svědo-
mí, a proto vás žádáme o odpověď na 
tento dopis.  
Za občany, kterým není současný stav 
tohoto místa lhostejný JANOVSKÝ 
VLASTIMIL.  
V Kamenickém Šenově dne 23. 6. 2009  

JANOVSKÝ VLASTIMIL  
SMETANOVA 891  

471 14 KAMENICKÝ ŠENOV  

Žádost o vyjádření ke stavu koupaliště  
Vážený pane Janovský!  
Usnesením Rady města 29l62-2009 mně bylo uloženo, abych 
Vás informoval o záměrech města s areálem koupaliště v dol-
ním Kamenickém Šenově. Situace se nijak nezměnila od doby, 
kdy jste byl sám zastupitelem v našem městě.  
Stále jsme se snažili a snažíme najít někoho, kdo by areál kou-

paliště koupil nebo převzal do nájmu. Bohužel ti, kteří ho najali, 
byli ekonomicky i marketingově slabí na to, aby svůj projekt 
dotáhli ke zdárnému konci. Nájem jim byl zrušen a oni zůstali 
městu dlužni.  
V roce 2008 jsme ve spolupráci s ateliérem AND, který pro nás 

(Pokračování na stránce 17) 
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Vzpomínky na… různé provozovny  
 
 
 
 
 
 
 

Cukrárna a čepování nealkoholických nápojů 
Anton Garmmisch  

Prácheň – Kamenický Šenov 
Doporučuje denně čerstvé pečivo.  

Dorty atd. jsou na objednávku 
Umístění: - nelze blíže určit 

 
 
 
 
 
 
 
 

Olympia Edition  
Kamenický Šenov 

Telefon č. 90. náměstí 
Hudební nakladatelství, hudebniny, papír, a psací potřeby,  

kancelářské potřeby, psací stroje značky Royal 
Umístění: také již nelze určit 

 
 
 
 
 
 
 
 

Sophie Kerner  
Kamenický Šenov 

Dámská móda a elegantní vypracování 
Umístění: také již nelze určit 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Olga Schmidt  
Dámská krejčová 
Kamenický Šenov 

Umístění: také nelze určit 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Josef Kampe  
Vodovodní instalatér Kamenický Šenov 597 

Doporučuje se k provedení přípojek na studenou i teplou vodu, 
koupelnová zařízení, záchody bidety,  

čerpadla všech systémů atd. 
Umístění: ulice Trtíkova, dům již nestojí 

(Pokračování na stránce 18) 

Jak plyne čas … 
Historie popisných čísel, osudy, domy, ulice v našem městě 

projektoval rekonstrukci „šenovských parků“, připravili projekto-
vý záměr pod názvem „Rehabilitace lesoparkového areálu s 
přírodním koupalištěm“. Bohužel jsme v grantovém řízení nada-
ce „Proměny“ s druhým projektem neuspěli. Byli upřednostněni 
jiní žadatelé.  
 Projekt „Obnovy areálu koupaliště“ (biologické koupací jezír-
ko) má předpokládané realizační náklady:  
- studie využití areálu a projektové dokumentace: 200 000,- Kč 
- realizace projektu: 40 000 000,- Kč 
 Komise Rady města zařadila tento Pj jako prioritu II na l0. 

místo pro roky 2008 - 2013 (2015) a bez externího financování 
ho není možné zařadit k realizaci.  
 Krátce o projektu. Ten zahrnuje zájmové území, které je ze 
severu a východu ohraničeno silnicí do Prysku a dále na západ 
hradbou skalního pískovcového masivu, na jižní straně je ohra-
ničeno Šenovským potokem.  
 Projekt je zevrubně popsán v příloze tohoto dopisu, případně 
jsem připraven, abych Vám, po dohodě termínu, podal další 
zevrubné vyjádření k Vašim dotazům.  
 

Podávám Vám tuto zprávu a jsem s pozdravem.  

(Pokračování ze stránky 16) 

PANE STAROSTO  
 Chci reagovat na odpověď k mému 
dotazu ohledně "koupaliště".  
 Nemohu pochopit, proč město, jak pí-
šete, se neustále snaží najít někoho, kdo 
by koupaliště koupil, nebo pronajal? Pí-
šete, že ti, co ho měli v pronájmu, městu 
dluží?!?! Já si myslím, že pokud někdo 
něco dluží, tak je to město občanům. 
 Současný stav areálu by zasluhoval 
najít zodpovědnou osobu, která dopustila 

současný stav, a potrestat ji! Koupaliště 
by mělo fungovat, a to je to, co město 
lidem dluží. Zajděte se podívat do 
Prysku, jak by toto mohlo fungovat. Tam 
to jde. Je to pouze v lidech.  
 Vy se neustále na něco vymlouváte. 
Bylo by lepší pustit se do práce. Myslím, 
že by se našlo dost lidí, kteří by přiložili 
ruku k dílu a pomohli, tak jak tomu bylo v 
minulosti.  
 Poukazovat na projekt "Obnovy areálu 

koupaliště" s náklady 40 200 000,- Kč je 
k smíchu!!  
 Vaše odpověď mě neuspokojila a zají-
mal by mě názor všech radních na tento 
dopis.  
 Bylo by dobré řešení udělat anketu 
mezi občany a zeptat se na jejich názor? 
Zda chtějí koupaliště obnovit, či niko-
liv…?!?!  

Za občany našeho města s pozdravem 
Janovský Vlastimil  
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Kloboučnictví 
Nabídka novinek a nejnovějších modelů dámských, dívčích             

a dětských ve všech provedeních a cenách. 
Božena Šťastný 

Modistka Kamenický Šenov Horní město 
Umístění: nelze určit 

 
 

Elfriede Witschel  
Dámská krejčová 

Kamenický Šenov ulice Lidická 
Umístění: již nelze určit 

 

(Pokračování ze stránky 17) 

Jak plyne čas … 
STARÉ FOTOGRAFIE Z NAŠEHO MĚSTA 

Jak se dříve u nás sportovalo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Laskavě zapůjčeno z archívu pana Libora Pečeného. 
Liptáková Drahomíra 

Hádanka: Dnešní 
hádanka není 
z našeho města, 
ale z Nového 
Boru (Haida).  
 
Poznáte, kde stojí 
tato budova? 
 
 

 
Minulou hádanku uhodlo mnoho čtenářů. Byla to stará fotogra-
fie naší sklářské školy. 
 
 
 
 

Čerpáno z archívů F. a  J. Brzkových.  
Hana Brzková, Drahomíra Liptáková 
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Naše okolí - Místa, která pohladí 
Dutý kámen  

 Cestou z Nového Boru směr Liberec 
přes Cvikov, po pravé straně, trochu 
v údolíčku, zahlédneme motorest „Dutý 
Kámen“. Je to název i blízkého zalesně-
ného hřbetu, který leží asi půl kilometru 
daleko. U motorestu je malé parkoviště, 
kde můžeme zaparkovat, a tak se vydá-
me po prašné polní cestě k lesíku, který 
na první pohled skrývá kopeček, co snad 
ani kopeček není. Z omylu nás vyvede 
hned začátek turisticky značené cestičky, 
spíše stezky pro kamzíky nebo horské 
kozy. Pěšinka se klikatí po docela 

příkrém svahu, po čtyřech ji zvládne i 
méně zdatný turista. Naštěstí není dlou-
há a dovede nás na vrcholek pásu, který 
tvoří pískovcové útvary. O výskytu těchto 
v okolí Cvikova nikdo z nás nevěděl. 
Rovnou na vršíčku obdivujeme rekreační 
chatu s úžasnou, v levém svahu uprave-
nou, zahradou. Dalšího půl kilometru 
vede pohodlná, měkká, borovým jehličím 
vystlaná cesta, úhledně posypaná boro-
vými šištičkami – barčaty. Někde širší, 
někde úzká cesta vede po vrcholcích 
pískovcových věží, prudké pěšiny mezi 
skalami asi nejsou pro turisty, spíše se 
po nich spouští k rybníku srnčí a jelení 
zvěř. Borový les voní konvalinkami, kte-
rých jsou zde doslova plantáže a právě 
kvetou. Okolní svahy jsou také porostlé 
borůvčím, cestičky v nich říkají, že 
v době sklizně jsou hojně navštívené.  

 Krásná procházka po upravených pís-
kovcových schodech nás dovede až 
k lavičce, jejíž opěradlo zdobí reliéf koru-
ny s výrazným, ale dnes již téměř nečitel-

ným názvem "Karolinenruh". Tento kout 
nese název Karolinin odpočinek. Naproti 
ve skále je malá jeskyně, také se do ní 
dá nahlédnout. Pokračujeme dál a před 
námi po levé straně ční velmi zajímavá 
vysoká skála zvaná Vějíř. Nám, Šenová-
kům, to okamžitě připomene miniaturní 
Varhany. Skalní útvar je tvořen malými 
čtyřbokými a šestibokými pískovcovými 
sloupečky, které se směrem nahoru roze-
vírají jako vějíře. Sloupcový rozpad pís-
kovce je unikátní a již od roku 1914 je 
chráněn místním Horským spolkem pro 
nejsevernější Čechy. Stejně jako naše 

Panská skála byl dříve i tento celý pís-
kovcový útvar využíván jako zdroj těžby 
křídového pískovcového kamene. 
Ve zdejších lomech se lámal i kámen 
na stavbu věže cvikovského kostela 
sv. Alžběty. Zbytky těchto lomů jsou tu 
ještě k vidění v okolí celé cesty. Na konci 
pěšiny nás čeká další překvapení. Zde 
stojí dvě mohutné svislé stěny, mezi kte-
rými je malý průchod se schodištěm. Do 
levé stěny je vytesána hlava německého 
básníka Theodora Körnera s vavřínovým 
věncem. V roce 2005 zde byla odhalena i 
pamětní deska. Tomuto saskému básní-
ku se říkalo „německý Mácha". Tvořil 

libreta, divadelní hry, psal básně a byl 
milovníkem romantického a bouřlivého 
života. A stejně jako K. H. Mácha zemřel 
velmi mladý. V našem okolí byl ve své 
době velmi ctěn a oblíben. Žil v letech 
1791 - 1813. Posmrtně byla vydána jeho 
sbírka básní nazvaná Lyra a meč. 

 Vstoupíme netrpělivě mezi obě stěny a 
nalevo nás čeká 38 kamenných schodů 
nahoru na Široký kámen. Protože je krás-
né počasí, vyhlídka do širokého okolí 
stojí za výstup. Je vidět nedaleký tajemný 
vrch Ortel, na severu Zelený vrch nad 
Drnovcem, za Cvikovem se vypíná Klíč  

(Pokračování na stránce 20) 



červen 2015 

  20 

Kultura a společnost 

Šenovští podnikatelé pod lupou 
Jana Hovorková (kadeřnice)  

1. Kde jste se narodila, odkud pocházíte?  
Narodila jsem se v České Lípě a bydlím v Kamenickém Šeno-
vě.  
2. Co jste vystudovala nebo čím jste se vyučila?  
Vyučila jsem se na SOU potravinářském v Hradci Králově. Na 
své nynější zaměstnání jsem si udělala rekvalifikaci v České 
Lípě.  
3. Jak jste se dostala k podnikání?  
Práce kadeřnice se mi vždy líbila, a protože se díky mé kama-
rádce naskytla příležitost, tak jsem ji ráda využila. Bylo to dobré 
rozhodnutí.  
4. Řekněte nám něco o svém podniku, jak se vám daří, jestli 
vás práce ještě baví?  
V kadeřnictví na nám. T. G. Masaryka v Kamenickém Šenově 
mám pronajaté kadeřnické křeslo. Práce mě velmi baví a napl-
ňuje, jsem v ní spokojená, i když ne vždy se daří podle mých 
představ.  
5. Kolik let už podnikáte v Kamenickém Šenově?  
V Kamenickém Šenově podnikám od podzimu roku 2007.  
6. Podnikat v Kamenickém Šenově je těžké, jak s tím bojujete? 

Kolikrát už jste to chtěla takříkajíc „pověsit na hřebík“?  
Na „hřebík“ jsem to zatím pověsit nechtěla, přestože to někdy 
není lehké.  
7. Jak nahlížíte na zdejší konkurenci?  
Konkurence je zdravá a potřebná. Nutí mě se dále rozvíjet a 
zlepšovat.  
8. Jak se snažíte propagovat svůj podnik? Co pro to děláte?  
Žádnou reklamu jsem zatím nedávala. Snažím se o to, aby má 
práce byla dostatečnou reklamou. Spokojenost zákazníků je 
totiž tou nejlepší reklamou. Dobré reklamě se však nebráním.  
9. Myslíte, že je přínosem pro vaše podnikání dokončení cyk-
lostezky?  
Pro mé podnikání není cyklostezka žádným přínosem. Jsem ale 
ráda, že byla dokončena, protože ráda sportuji.  
10. Chcete do budoucna něco změnit, plánujete nabídnout zá-
kazníkům něco nového?  
V nejbližší době nic měnit nechci. V rámci nových trendů a stylů 
se snažím svým zákazníkům nabízet stále něco nového.  
  Jana Hovorková  
  Nám. T. G. Masaryka 1009  
  Tel.: 724 525 484  

Kateřina Zaťková 

a vše je krásně zelené a kvetoucí. Může-
me zde posedět u osmihranného kamen-
ného stolu na kamenné lavici. U orientač-
ní tabule se seznámíme se všemi kopci a 

vyvýšeninami v okolí, škoda jen, že 
z další zajímavosti, ze slunečních hodin, 
které tu dřív byly instalovány, se docho-
valy již pouhé maličké zbytky. Na kamen-
ném stolu je k přečtení nápis s datem 

vyhotovení - rok 1914 - a iniciály kunra-
tické sekce Horského spolku pro nejse-
vernější Čechy a také je znatelné jméno 
tehdejšího předsedy, učitele Franze Ře-
háka. Skalní útvary okolo Širokého ka-
mene mají i svá jména, která dostávali 
podle svých tvarů – Jehla, Zvon, Jez-
dec… Je to další krásné místo našeho 
blízkého okolí. Procházka mezi pískovco-
vými skalami, borovým lesem v čistém 
prostředí a lahodném voňavém povětří 
stojí za to! 

Pivovar  Cvikov 
 Příjemně, ač dosti unaveni, žízniví, 
opouštíme toto místečko a jedeme zpět 
na Cvikov. Zde nás po pravé straně urči-
tě upoutá novotou svítící budova cvikov-
ského pivovaru, ve kterém se po letech 
opět vaří místní pivo. O obnovu se za-
sloužili Šenováci Jakoubkovi, otec a syn, 
jejichž tvrdohlavost zvedla zdevastované 

trosky do čistotou zářící dominanty Cvi-
kova. Podle vyprávění pana Jakoubka 
byl areál tak poničen, že zůstaly poměrně 
zachovalé pouze dokonale postavené 
sklepy, podle našeho očitého zážitku 
krásné stavby, určené přímo k výrobě 
piva. Zde si pivečko v obřích nerezových 
barelech hoví, zraje a čeká na čas, kdy 
oblaží svou chutí žíznivého človíčka. 
V objektu je také vyhlášená restaurace, 
kde si v pet lahvích můžete koupit zdejší 
pivo, a to dvanáctistupňový světlý ležák 
Klíč, desetistupňové světlé pivo Luž a 
osmistupňové pivo Sklář. Z vlastní zkuše-
nosti víme, že se zde pouze na svátky 
vaří tzv. sváteční pivo – dvanáctistupňo-
vý polotmavý ležák, škoda, že jen na 
svátky. Velmi nás „pivečko“ osvěžilo a 
rozhodně doporučujeme i návštěvu cvi-
kovského pivovaru a velice chválíme 
vlídné a příjemné prostředí. Zkuste sami! 

Milena Kramářová 
Drahomíra Liptáková 

(Pokračování ze stránky 19) 

Den matek v Klubu důchodců 
V úterý 12. května dorazil na schůzku 
Klubu důchodců i pan starosta s panem 
místostarostou s náručí plnou krásných 
růží, aby popřáli jeho členkám k svátku 
matek. Společně pak všichni zhlédli 
vystoupení dětského pěveckého kroužku, 
který si spolu se svojí "sbormistryní", 
paní učitelkou Drozdovou, pro seniory 
připravil pásmo písní a tanců s tématikou 
jara. Jednalo se o velmi příjemné 
odpoledne, které si všichni zúčastnění 
velmi užili. 

Ing. Klára Machová 
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Informace  ze  sklářského  muzea 

Základní škola 
Prácheň - 
Středověké hrady  
 
Jedno odpoledne jsme se stali 
obléhateli hradu, seznámili jsme 
se s životem hradních pánů                 
a prohlédli si, jak se na takovém 
středověkém hradě kdysi žilo.   

Z POKLADŮ NAŠEHO DEPOZITÁŘE 

 Jak známo, od 1. 1. 2014 vstoupil                 
v platnost nový Občanský zákoník, podle 
kterého se všechny kluby, občanská 
sdružení apod., musí do roku 2016 znovu 
registrovat. Tentokráte ne u ministerstva 
vnitra, ale u Krajských soudů, v našem 
případě u Krajského soudu v Ústí nad 
Labem, pobočce v Liberci. Nebyla to 
procházka "růžovým sadem". Jen zjistit, 
co vše je třeba k registraci, byl oříšek. 
Možná, že tomu přispěl i čas, kdy jsem 
se do toho pustila (1. čtvrtletí letošního 

roku), neboť nebylo dostatek informací. 
Diskuse na internetu k tomuto tématu 
prozrazovala i různý přístup soudů k této 
problematice (v některých případech             
i hraničící s šikanou). 
 Pro náš klub by bylo nejjednodušší se 
opět připojit k celostátní organizaci Čes-
kého svazu žen jako pobočný spolek, ale 
to by představovalo každoročně platit 
příspěvky za členky jak krajské organiza-
ci, tak i té celostátní. Navíc bychom ztra-
tily samostatnost, a tak jsem se pustila 

do "bitvy s byrokracií". Čekalo nás papí-
rování, ověřování každého podpisu atd., 
ale nakonec - vítězství. 
 Dne 31. 3. 2015 jsme obdržely ustano-
vení Krajského soudu, že Spolek žen            
v Kamenickém Šenově je zapsán                  
u Rejstříkového soudu. Od tohoto dne 
tedy již nejsme klub, ale tak jako všechny 
jiné organizace spadáme pod společný 
název "Spolek". 

Olga Pröllerová  
- předsedkyně Spolku žen 

Zprávy  
z knihovny 

Změna názvu organizace Klub žen.  

 Jak bylo zmíněno již v minulých číslech, k pokladům našeho depozitá-
ře patří také skla z dlouhodobě deponovaných sbírek Uměleckoprůmys-
lového muzea Praha. Tentokrát budou uvedené předměty i pozvánkou 
na novou výstavu k 110. výročí kamenickošenovské sklárny Jílek, zahá-
jené při Muzejní noci 22. května.  
 Vázy na fotografii patří do tzv. Jílkovy sbírky. Obě jsou zhotoveny z 
třikrát vrstveného skla v barevnosti křišťál, červená, bílá a černá v le-
tech 1914 – 15 a jejich provedení vyniká vysokou kvalitou a náročností 
zhotovení. Dekory tvoří probroušené geometrické a ornamentální moti-
vy. Přejímaná skla byla vytvořena ve sklárně Bratří Jílků, autorem brusu 
byl výborný brusič Franz Piesche (o něm bude zmínka v některém z 
dalších pokračování).  
 Ráda bych Vás ukázkou vynikající řemeslné práce naladila k návštěvě 
muzea a k seznámení se s historií hutě, která neodmyslitelně patří k 
našemu městu. Kromě těchto dvou skvostů si můžete prohlédnout skla 
barvená kysličníky vzácných zemin, vzniklá experimenty na přelomu 20. 
- 30. let, toaletní soupravy, vyráběné po r. 1935 zušlechťované ve vlastní brusírně při huti, práce J. Bašteckého, Bruno Riedla           
a mnohé jiné.  
 Výstava potrvá do 15. září. Těšíme se na Vaši návštěvu!  

Helena Braunová  

 

POZVÁNKA DO MUZEA  
 U příležitosti 50. výročí vzniku známé postavičky Večerníčka Vás muzeum srdečně zve na výstavku           
o kreslených a loutkových pohádkách s podpisy jejich tvůrců. Výstavka je připravena ze soukromé sbírky 
místního sběratele pana Václava Eflera a zpřístupněna bude od soboty 13. června denně mimo pondělí            
od 10.00 do 17.00 hodin.  
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Š e n o v s k ý   s p o r t 
Pěkný závod – pěkné počasí  

 
 39. ročník obnoveného Běhu Kamenickým Šenovem se vyda-
řil. 
 Kdo se někdy zúčastnil běžeckého závodu, dá nám za prav-
du, že počasí se velmi podílí na průběhu závodu. My jsme měli 
štěstí a v pátek 8. 5. bylo krásné, ideální počasí na běh. Ale 
nejdůležitější součástí závodu jsou závodníci. I letos jich bylo 
opravdu hodně od kategorie nejmenších dětí po dospělé, kteří 
běželi 6 km. 
 Z pořádajícího biatlonového oddílu se na stupně vítězů probo-
jovali: Lenka Janelová, Adam Janela, Magdalena Bažantová, 
Josef Zátka. 
 Absolutním vítězem hlavní kategorie mužů (6 km) se stal Mi-
chal Bartůněk a v kategorii žen vyhrála Tereza Macháčková. 
 Děkujeme Městu Kamenický Šenov za záštitu nad tímto závo-
dem, ZŠ a MŠ Prácheň za zapůjčení prostor školy pro zázemí 
závodu, Zahradnictví Doubek Nový Bor za ceny pro dospělé 
kategorie. Velké poděkování patří členům, přátelům a rodinným 
příslušníkům biatlonového klubu za zajištění bezproblémového 
průběhu Běhu Kamenickým Šenovem.  
 Přijďte si příští rok, opět 8. 5., zaběhat. Budeme se těšit. 

Jan Půlkrab 

Nové knihy: 
Naučná literatura 
Faiglová B. – Urbex – opuštěná místa 
v Čechách 
Des Cars J. – Sága rodu Habsburků 
Koutský K. – Učenci a šarlatáni – tajem-
ství 
Sinclair M. – Moučníky z hrníčku 
Gill E. – Esej o typografii 
Doll M. – Léčivá síla vína 
Bittnerová M. – Utajené životy slavných 
Čechů 
Whitton H. – Toulky literární Anglií 
Rufin – Nesmrtelná túra do Compostely 
Staňková – V zemi, kde vychází slunce 
Bůžek V. – Smrt Rudolfa II. 
Butcher Ch. – Účesy z dlouhých vlasů 
Nakonečný M. – Motivace chování 
Herber R. – Babiččina lékárna 
Richter K. – Historické drama volyňských 
Čechů 

Radell A. – Rabování – Jak nacisti vykrá-
dali umělecké sbírky 
Hana a Petr Ulrychovi – půlstoletí 
 
Beletrie 
Cartland B. – Závod lásky 
Cussler C. – Přízrak 
Procházková I. – Vraždy v kruhu 
Calmet M. – Eleanora Akvitánská 
Galbraith R. – Hedvábník 
Cole M. – Pomsta 
Körnerová H. – Láska a zášť 
Tučková K. – Fabrika 
Meyer D. – Ďáblova hora 
May P. – Pán ohně 
Cook R. – Vražedná aplikace 
Brown S. – Dům s minulostí 
Serno W. – Loutkářova hra 
Vandenberg – Gladiátor 
Benzoni J. – Vevodův talisman  
Vondruška V. – Husitská epopej II. 
Jakoubková A. – Prodám manžela 

Militká H. – Záhadný šepot 
Winton B. – Není-li to nemožné 
Viewegh M. – Vybíjená 
 
 
Dětská literatura 
Davídková T. – Příhody kocourka Zrzeč-
ka 
Ohlsson K. – Skleněné děti 
Russell R. – Deník mimoňky 
Deary T. – Švindlova uličnická akademie 
Sypal J. – Ptačí pohádky 
Zvonilka a tvor netvor 
Odvážná princezna Barbie 
Rožnovská L. – Kouzelný mlýnek 
Kessel C. – Kouzelné prázdniny 
Chaloupek V. – Méďové na cestách 4x 
Miler Z. – Krtkovy Velikonoce 
Lindgren A. – Skřítek Nils 
Lebeda J. – Medovníček na cestách 
Poborák J. – Čtyřlístek a elixír neviditel-
nosti 
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Úvod do další sezony se klubu biatlonu vydařil  
 Klub biatlonu vstoupil do letní sezony 2015 opět posílen               
o další zájemce biatlonu, pro letošní rok se do klubu přidali Filip 
a Magdalena Bažantovi a David Gregor. S klubem SG Jablonec 
nad Nisou, kam před zimní sezonou přestoupila, se podařilo 
dojednat hostování naší úspěšné závodnice Nikol Majcherové. 
Jako už tradičně se klub věnuje hlavně žákovským kategoriím. 
Závodění jsme zahájili 19. 4. v Praze na regionálním závodě. 
Hned na úvod se ukázalo, že se budou prosazovat i naši nej-
menší, jak Majda Bažantová, tak i Idmar Janele obsadili druhá 
místa. Druzí byli i Jan Zátka a Jakub Munzar. Na třetích mís-
tech skončili Jirka Rozsypal a Pepa Zátka. Těsně za stupni vítě-
zů byli Filip Bažant a Adélka Vašáková. Konkurence nebyla 
největší, ale výsledky potěšily. Daleko těžší boje nás čekaly už 
další  víkend, dvoudenní závody v Boleticích. S konkurencí rost-
ly i naše výkony. Tak jsme se dočkali i vítězství. Dvakrát první 
byli Idmar Janele, Pepa Zátka, Jirka Rozsypal a Zuzka Rozsy-
palová. Jednoho vítězství a třetího místa dosáhl Honzík Zátka. 
Majda Bažantová byla dvakrát třetí. Kuba Munzar dvakrát čtvr-
tý. Filipovi a Adélce se nedařilo střelecky, a tak skončili v polovi-
ně první desítky. Jitka Gittlerová byla jednou třetí a jednou čtvr-
tá. V kategoriích dorostu a dospělých se na stupně vítězů pro-
sadili Jana Gittlerová, Šárka Půlkrabová, Jan Zátka a Milan 
Vašák.  
 9. 5. se konaly závody v Jablonci nad Nisou. Tak jak pokraču-
je sezona, zvyšuje se kvalita závodů, a tak každé dobré umístě-
ní je cennější. Bez konkurence je momentálně Pepa Zátka, opět 
dvakrát zvítězil. Jeho stávající formu prověří až celostátní závo-
dy, šance jsou veliké. Opět se prosadilo naše mládí, Idmar Ja-
nele byl jednou a Majda Bažantová dvakrát třetí, Kuba Munzar 
a Jirka Rozsypal byli v obou závodech těsně za stupni vítězů,  

 (Pokračování na stránce 24) 
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potěšila úspěšná střelba. Stejně tak i Adélka Vašáková, té se 
střelba povedla ze všech našich závodníků nejlépe. V žácích se 

dařilo Honzíkovi Zátkovi, byl dvakrát druhý, Filip Bažant dvakrát 
čtvrtý, Jitka Gittlerová a Zuzka Rozsypalová obsadily místa v 
polovině první desítky pořadí. Do závodů se zapojila i Nikol 
Majcherová a přes horší střelbu, ale dobrý běh, byla dvakrát 
druhá.  
 Stejně jako vždy se dařilo i dospělým závodníkům.  
 Začátek sezony se podařil jak žákům, tak i dospělým, naši 
výkonnost však prověří až první kolo celostátních závodů           
6. - 7. 6. v Letohradě.  

Jan Půlkrab 

(Pokračování ze stránky 23) 
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KULTURNÍ DŮM KAMENICKÝ ŠENOV 
            pořádá pod patronací  a.s. Preciosa-Lustry  
           a ve spolupráci s um.agent.AP-prosper Praha 
                  a divadlem Palace Theatre Praha 

divadelní představení – komedii M.Camolettiho 

A DO PYŽAM!  
 

Hrají: Jiří Langmajer, David Suchařípa, 
Kateřina Brožová / Kamila Špráchalová, 
Nela Boudová / Kateřina Hrachovcová, 

Eva Čížovská,Martin Hruška,Zdeněk Vencl 
------------------------------------------------------ 

neděle  14.června  2015  od 18 h. 
--------------------------------------------------------------------- 

                  Vstupné :  200 Kč  
---------------------------------------------------------------------------------------------------  

        Předprodej vstupenek v ZV OS Preciosa-Lustry a.s.  – 
             tel. 488 113 255 /488 113 388/  J. Roztočil, N. Kováčová 

                                     Č. Kamenice-prodejna KNIHY p.Dorschová  
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PŘIJMEME  
ZAMĚSTANCE 

 
pro práci se sklem  

- manipulační dělník. 
Místo výkonu práce:  

Kamenický Šenov,  
ul. 9. května 929 

Veškeré informace  
tel. č.:  723 948 884  

paní Vecková 

 Prodejna skla 
 

Po  - So       10 - 16 
 

Havlíčkova 294 naproti Muzeu 
 30. 5. 2015 otvíráme Klubovnu  

(posezení u kávy) 

placená inzerce 

placená inzerce 
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Distribuční místa Šenovských listů: 
 
Trafika Nero – náměstí T. G. M. 
Pekárna – U zastávky „Náměstí“ 
Potraviny U Panoušků - ulice Lidická  
Městská knihovna - ulice Nová 
Pokladna Městského úřadu Kamenický Šenov 
Stanislav Blažejovský – pneuservis – ulice Smetanova 
Preciosa Lustry, a.s. – kantýna 
Hospůdka „Dřevěnka“ Prácheň 
Samoobsluha Prácheň 

http://www.kamenicky-senov.cz
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